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PROJEKT 
 

  
 
 
 

KARTA OCENY   
ZGODNOŚCI OPERACJI Z LOKALN Ą STRATEGIĄ ROZWOJU 

  

 

 

 

 

 

NUMER KONKURSU:  …………………………………………………… 

NUMER WNIOSKU:  …………………………………………………… 

TYTUŁ PROJEKTU:  …………………………………………………… 

NAZWA WNIOSKODAWCY: …………………………………………………… 

 

IMIĘ I NAZWISKO:  …………………………………………………. 

FUNKCJA: …………………………………………………. 

PODPIS: …………………………………………………. 

DATA: …………………………………………………. 
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Działanie PROW: 
□ RóŜnicowanie w kierunku działalności nierolniczej 
□ Tworzenie i rozwój mikroprzedsiębiorstw 
□ Odnowa i rozwój wsi 
□ WdraŜanie lokalnych strategii rozwoju - małe projekty 

 
 

1. Czy realizacja operacji przyczyni się do osiągnięcia celów ogólnych LSR?: 

Celu nr 1 
□ TAK □ NIE 

 
Celu nr 2 

□ TAK □ NIE 
 

Celu nr 3 
□ TAK □ NIE 

 
 

2. Czy realizacja operacji przyczyni się do osiągnięcia celów szczegółowych LSR?: 

Celu nr 1.1 
□ TAK □ NIE 

 
Celu nr 1.2 

□ TAK □ NIE 
 

Celu nr 1.3 
□ TAK □ NIE 

 
Celu nr 2.1 

□ TAK □ NIE 
 

Celu nr 2.2 
□ TAK □ NIE 

 
Celu nr 2.3 

□ TAK □ NIE 
 

Celu nr 3.1 
□ TAK □ NIE 

 
Celu nr 3.2 

□ TAK □ NIE 
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3- Czy operacja jest zgodna z przedsięwzięciami planowanymi w ramach LSR?: 

Przedsięwzięciem 1 
□ TAK □ NIE 

 
Przedsięwzięciem 2 

□ TAK □ NIE 
 

Przedsięwzięciem 3 
□ TAK □ NIE 

 
Przedsięwzięciem 4 

□ TAK □ NIE 
 

Przedsięwzięciem 5 
□ TAK □ NIE 

 
Przedsięwzięciem 6 

□ TAK □ NIE 
 

Przedsięwzięciem 7 
□ TAK □ NIE 

 
 
 
 
Głosuję za uznaniem, Ŝe operacja jest* nie jest* zgodna z LSR (*niepotrzebne skreślić) 
 
 
Instrukcja wypełnienia karty: 
W odniesieniu do kaŜdego celu i przedsięwzięcia wyszczególnionego w punktach 1, 2 i 3 naleŜy wybrać i zaznaczyć 
odpowiedź „tak" lub odpowiedź „nie" przez postawienie znaku „X” w odpowiednim polu. 
Operację moŜna uznać za zgodną z LSR, gdy z odpowiedzi udzielonych na pytania zawarte w punktach 1, 2 i 3 
wynika, Ŝe jej realizacja przyczynia się do osiągnięcia co najmniej jednego celu ogólnego LSR, co najmniej jednego 
celu szczegółowego LSR oraz, Ŝe jest ona zgodna z co najmniej jednym przedsięwzięciem planowanym w ramach 
LSR. 
 

 
Imię i nazwisko:  

…………………………………………………. 

Funkcja: 
…………………………………………………. 

Podpis: 
…………………………………………………. 

Data: 
…………………………………………………. 

 


